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Župne obavijesti 4 

Traži se Isus! 

Ovih je dana, prema dojavama s različitih strana, u našem gradu 
izgubljeno maleno, tek rođeno dijete. Pravo činjenično stanje teško je, pa i 
nemoguće ustvrditi, iz razloga što je ovih dana u našem gradu veliki metež 
zbog predstojećeg blagdana Božića. 

Prema nekim navodima, to dijete ima neke veze s tim prelijepim 
blagdanom. Navodno se zbog njega grad urešava, iako nijedan ures ni na 
koji način ne upućuje na njega. Navodno se njemu u čast priređuju 
različite priredbe, ali provjereno je da se u njima ni riječju ne spominje. 
Navodno se zbog njega građani međusobno posjećuju i darivaju (što 
razumna većina doživljava mučnom obvezom, dok neki u tome nalaze 
radost), ali čini se da nitko i ne pomišlja potražiti i obdariti to dijete. U 
svakom slučaju, očito je da toga djeteta ovdje nema. 

Iz nekih izvora ipak dopiru vijesti da dijete nije izgubljeno, nego je 
udomljeno u domovima nekih siromašnih obitelji u predgrađu. Prema 
istim izvorima, dijete se kod tih obitelji vrlo dobro osjeća, čak toliko da su 
i njegovi roditelji potpuno spokojni. 

Nadležne službe ove izvore ocjenjuju posve nepouzdanima, te ih i ne kane 
provjeravati, budući da je, prema svemu sudeći, riječ o nekim pretjerano 
pobožnim osobama. Javljaju se čak i glasine, potaknute od očito krajnje 
zanesenih, i po tome potpuno nevjerodostojnih osoba, prema kojima je 
tom djetetu ime Isus. Prema istim glasinama, to dijete je maleni Bog. 
Otuda je, po njima, i naziv predstojećeg blagdana, Božić. 

Netko je, prema svemu sudeći neki stari seoski učitelj, izjavio, da to dijete 
neće biti moguće naći, ako ga ljudi ne nađu u svome vlastitom srcu, i ako 
ga ne prepoznaju u srcima onih koje susreću. Ovo navodimo tek kao iskaz 
osebujnih zamišljaja maštovitih pojedinaca. 

Iz svega navedenoga, razgovijetno je da je riječ o tendenciozno smišljenoj 
obmani, pa nema razloga da se građani uznemiruju te mogu u miru 
proslaviti blagdan Božića. 

Stjepan Lice 

· Danas nakon večernje svete mise je kićenje borova pa pozivamo zainteresirane  
· Utorak, 23. prosinca: čišćenje crkve i župnih prostorija nakon večernje svete mise. Pozivamo 
sve koji mogu da se odazovu. Sastanak katekumena i onih koji žele primiti sakramente kršćanske 
inicijacije u 20:00 sati. 
· Srijeda, 24. prosinca: misa zornica u 6:00 sati. Polnoćke: 20:00 - za djecu i roditelje; 22:00 - 
misa bdijenja; 24:00 sati - misa polnoćka. Nakon mise bdijenja u 22:00, zbor mladih "Laudes" 
će održati koncert humanitarne naravi za potrebe Župe. Pozivamo vas da dođete i podržite naše 
mlade i Župu.   
· Četvrtak, 25. prosinca - Rođenje Gospodnje, Božić. Svete mise: 7:30 - zornica, 9:30 - obiteljska 
misa, 11:00 - župna misa, 18:30 sati - misa s mladima. 
· Petak, 26. prosinca - Sv. Stjepan, prvomučenik. Svete mise po nedjeljnom rasporedu: 7:30, 9:30, 
11:00, 18:30 sati 
· Subota, 27. prosinca: muška zajednica naše Župe poziva na molitvu krunice. Molimo za 
duhovnu i materijalnu obnovu naše Župe, s posebnim naglaskom za nova duhovna zvanja u 
Župi. Pozivamo članove muške zajednice, kao i sve muškarce koji su zainteresirani, da se pridruže. 
· Župne kateheze za prvopričesnike i krizmanike, besplatnih instrukcija za djecu i ostalih 
župnih aktivnosti nema do daljnjega 
· Blagoslov obitelji započinjemo u subotu, 27. prosinca od 9:30 sati. Raspored je na oglasnoj 
ploči i u župnom listiću. Blagoslivljat će se uobičajenim načinom kao i dosadašnjih godina od 
manjih prema većim kućnim brojevima (uz određene iznimke) ili u stambenim zgradama od viših 
prema nižim katovima. Važno je, također, da sve obitelji koje primaju blagoslov, a koje 
nemaju istaknuto prezime na vratima stana ili kuće to učine za dan blagoslova, kako ih 
blagoslivljatelji ne bi uzaludno tražili. Ukoliko se netko i dalje boji i misli da bismo svojim 
dolaskom ugrozili zdravstvenu sigurnost obitelji, ne mora nas primiti. Važno je samo da nam na 
vrijeme javite u župni ured na broj telefona: 01/3026-166 (u uredovno vrijeme: od 16:30 do 19:30 
sati) ili na e-mail Župe: zupa.smkrizevcanin@zg-nadbiskupija.hr.  Uobičajeni obiteljski dar za 
održavanje župne crkve, središnjih crkvenih ustanova i dodjelu mjesečne nagrade svećenicima i 
ostalim crkvenim službenicima, možete dati blagoslivljatelju ili donijeti u župni ured. Ovaj dar 
nije uvjet za primanje blagoslova obitelji.  Zahvaljujemo na svakom vašem daru.   
· Za vrijeme blagoslova obitelji svete mise bit će u 7:30 sati. Uredovno vrijeme župnog ureda 
bit će od 16:30 do 19:30 sati. Molimo vjerničke obitelji koje do sada nisu primale svećenika u 
pastoralni pohod ili su novodoseljeni na području naše Župe, da se prijave preko platfome e-župe 
(upisati ovaj pojam u Google tražilicu i slijediti upute za prijavu) ili u župni ured radi upisa u 
kartoteku Župe i posjeta svećenika. Isto vrijedi i za podstanare koji žive na području Župe. Ukoliko 
predviđenoga dana blagoslova niste u mogućnosti dočekati svećenika, javite se u župni ured (od 
16:30 do 19:30 sati za vrijeme blagoslova). Naknadni blagoslov će biti nakon 7. siječnja.  
· Najavljujemo:   Od 7. do 9. siječnja 2026. godine od 14:00 do 19:00 u našoj će se Župi održati 
Dječja zima. Druženja su namijenjena djeci od prvog do sedmog razreda. Tema Dječje zime 
je: Upoznajmo papu: sv. Grgur Veliki, sluga slugu Božjih. Prijave su od 21. prosinca do 4. siječnja 
putem online Google obrasca. Obrascu možete pristupiti putem QR koda na plakatima u predvorju 
i dvorištu crkve te putem poveznice na župnoj stranici i društvenim mrežama Župe. Cijena 
sudjelovanja je 20 eura i plaćanje će biti uživo pri dolasku na oratorij prvog dana. Cijena za drugo 
dijete je 16 eura, a za treće i ostalu djecu sudjelovanje je besplatno. Djeca čiji roditelji nisu u 
mogućnosti platiti, mogu sudjelovati besplatno. Ako ste prijavili dijete, ali ono ipak neće doći iz 
bilo kojeg razloga, molimo da što prije javite na broj: 099 850 4388 (Dora).  

mailto:zupa.smkrizevcanin@zg-nadbiskupija.hr


Raspored blagoslova 2025.-2026. Tjedni kalendar i misne nakane 2 3 

 Subota (27.12.): od 9:00 do 13:00 

Mošćenička, Mošćenički odvojak, 

Vidovgradska, Veprinačka, Puljska, 

Barilovićka, Ozaljska 93, Ozaljska 

(parni), Ozaljska 148, Ozaljska 150 

Subota (27.12.): od 14:30 do 18:30 

Selska (parni), Selska (neparni), 

Selska 34 

Ponedjeljak (29.12.): od 9:00 do 

13:00 

Rabarova, Harmička, Bersečka, 

Kastavska, Stubička, Ladučka, 

Poljanička, Prudnička, 

Premanturska, Slatinska, Selnička, 

Šenkovečka, Fiaminova 

Ponedjeljak (29.12.): od 14:30 do 

18:30 

Brdovečka, Žutnička, Erpenjska, 

Klanječka, Miljanska, Razvorska, 

Kumrovečka, Tuheljska, Oroslavska, 

Bistranska, Zabočka, Pušćanska, II. 

Zagorska, Andraševečka, 

Poznanovečka, Lovrećanska, 

Rozganska, Hruševečka 

Utorak (30.12.): od 9:00 do 13:00 

Trstenička, Jablanovečka, Opatijski 

trg, Baštijanova, Istarski trg, 

Pazinska, Vitezićeva, Dobrilina, 

Učkina, Rovinjska 

Utorak (30.12.): od 14:30 do 18:30 

Lošinjska, Labinska, Lovranska, 

Creska, Mandićeva, Spinčićeva, 

Gortanova, Fallerovo šetalište 35, 37 

i 39 

Srijeda (31.12.): od 9:00 do 15:00 

Ivanečka, Zagorska, Zagorske 

barake, Desinićka, Pregradska, 

Prišlinska, Vinagorska, Humska, 

Zlatarska, Sutinska, Meršićeva, 

Meršićeve barake 

Petak (2.1.): od 9:00 do 13:00 

Nehajska, Trsatska, Severinska,   

Ozaljska (neparni), Bosiljevska,   

Okićka, Dubovačka, Ribnička, 

Novigradska, Zvečajska, 

Jankomirska, Januševečka, 

Zorkovačka 

Petak (2.1.): od 14:30 do 18:30 

Bribirska, Blagajska, Drežnička, 

Slunjska, Brinjska, Bilajska, 

Modruška, Gvozdanska, 

Cetingradska, Bakarska, I. i II. 

Crikvenička, Bašćanska, 

Kraljevička, Hreljinska, Grobnička, 

Tribaljska 

Subota (3.1.): od 9:00 do 13:00 

Park Kate Šoljić, Dore Pfanove, 

Sunčane Škrinjarić, Višnje 

Stahuljak, Zvjezdane Ladike, 
Dragojle Jarnević 

DATU
M 

DAN KALENDAR SAT NAKANA 

22. 12. PON Toma Holland 
  6:00 Misa: † Kata Obućina; 

† Mara Đaković, god. 

23. 12. UTO 
Sv. Ivan 
Kentijski 

  6:00 
 
 

18:30 

Misa: † Anja i Stanko Marić;  
† Sofija i Nikola Badanković; 
† Mara, Ante i Stjepan Sušilović 
Misa: † Kazimir i Celia 
Mišković i obitelj; † ob. Pleše, 
Marković, Kuković, Ružić, 
Dobša, Čermak, Marija Pukšaš;  
† Manda Marković 

24. 12.  SRI 
Adam i Eva - 

Badnjak 

  6:00 
 
 

20:00 
22:00 
24:00 

Misa: † ob. Šatović;  
- na nakanu: za obraćenje 
Vesne 
Misa: - na nakanu 
Misa: - na nakanu 
Misa: - na nakanu 

25. 12. ČET Rođenje 
Gospodnje - 

Božić 

  7:30 
  9:30 
11:00 
18:30 

Misa: † Dragica Potočić  
Misa: † Tina i Ilija Radočaj 
Misa: ŽUPNA  
Misa:† Zlata Stijak  

26. 12. PET Sv. Stjepan  7:30 
 

 9:30 
 

11:00 
18:30 

Misa: † Stjepan i Vjekoslav 
Tagliaretti  
Misa: † Delfa Knežević, god. i 
ob. Matuzović 
Misa: ŽUPNA 
Misa: † ob. Auguštan, Ičić, 
Jakić, Petric, Barić, Mikrut, 
Milka Pejkovski; † ob. Zadro i 
Rapo; † Stjepan i Mara Trnčan, 
Štefica i Rudolf Kladnički;  † 
Štefica i Rudolf Režek; Jeka i 
Joso Sertić   

27. 12. SUB Sv. Ivan 7:30 Misa: † Jaka Čirko 

28. 12. NED 

SVETA 
OBITELJ 

ISUSA, 
MARIJE I 

JOSIPA 

7:30 
9:30 

11:00 
18:30 

Misa: † Pejak, Mikšić i Goričan  
Misa:  † Magdalena Janc, god. 
Misa: ŽUPNA 
Misa: Štefa Kršić Kolmanić 


